



Заступнику Міністра  
інфраструктури України  
Живицькому Д.О.

Шановний Дмитре Олексійовичу!

Відповідно до домовленостей, досягнутих між Міністерством інфраструктури України та Міністерствами транспорту іноземних країн, термін дії дозволів на проїзд по території більшості іноземних країн квоти 2020 року становить 31.01.2021. Але на сьогоднішній день зазначена інформація в розрізі всіх країн не доведена ні до відома міжнародних автоперевізників, ні до відома АсМАП України.

Крім того, до відома міжнародних автоперевізників та АсМАП України не доведена інформація про обмін дозволами на здійснення міжнародних автомобільних перевезень на 2021 рік в розрізі країн та видів (попередні квоти дозволів, кількість отриманих іноземних дозволів тощо).

Станом на 16.12.2020 окремі види вантажних дозволів **19 країн на 2020 рік повністю оформлені та видані** українським міжнародним автоперевізникам, а саме: Австрії, Азербайджану, Бельгії, Білорусії (транзитний), Болгарії (універсальний), Греції, Данії, Іспанії, Італії, Казахстану, Польщі, Румунії, Словаччини (двосторонній), Словенії, Туреччини (окремих видів), Угорщини, Франції, Чехії та Швеції.

У відповідності з положеннями міжурядових угод про міжнародне автомобільне сполучення та чинного «Порядку оформлення і видачі дозволів на поїздку по територіях іноземних держав при виконанні перевезень пасажирів і вантажів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні, їх обміну та обліку» (далі – Порядок), затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 20.08.2004 року № 757, зі змінами, Міністерство інфраструктури України щороку не пізніше 20 грудня здійснює з компетентними органами іноземних держав обмін бланків дозволів України на бланки іноземних дозволів. Отримані бланки дозволів Міністерство інфраструктури України передає в повному обсязі до Укртрансбезпеки для їх подальшого обліку, своєчасної передачі у пункти видачі дозволів (далі – ПВД), оформлення та видачі автомобільним перевізникам.

Отже відповідно до чинного Порядку отримані іноземні дозволи квоти 2021 року мають бути в наявності в ПВД Укртрансбезпеки з самого початку 2021 року.

Враховуючи викладене, та з метою забезпечення національних автоперевізників всіма необхідними іноземними дозволами з початку 2021 року та ефективного їх використання з 1 січня 2021 року, прошу Вас, шановний Дмитре Олексійовичу, дати необхідні доручення відповідним підрозділам про наступне:

- щодо надання Секретаріату АсМАП України в термін до 22.12.2020 інформації стосовно терміну дії дозволів квоти 2020 року (до 31 січня 2021 року) в розрізі всіх країн та оприлюднення цієї інформації на офіційному веб-сайті Міністерства інфраструктури України;

- щодо надання Секретаріату АсМАП України у якомога короткий термін інформації стосовно обміну дозволами на здійснення міжнародних автомобільних перевезень на 2021 рік в розрізі країн та видів станом на 22.12.2020 та оприлюднення цієї інформації на офіційному веб-сайті Міністерства інфраструктури України;

- щодо забезпечення станом на 2 січня 2021 року всіх ПВД Укртрансбезпеки необхідними іноземними дозволами квоти 2021 року, в першу чергу дефіцитними дозволами вище зазначених 19 країн;

- в разі наявності на складі Укртрансбезпеки дозволів іноземних країн квоти 2020 року, які відсутні або є в недостатній кількості в ПВД, а квоти 2021 року яких ще не будуть передані Міністерством інфраструктури України до Укртрансбезпеки на кінець 2020 року – передати їх негайно у відповідні ПВД Укртрансбезпеки.

Заздалегідь вдячні за стурбованість долею українських міжнародних автоперевізників і сподіваємося на швидку відповідь та подальше плідне співробітництво.

З повагою,

Віце-президент АсМАП України

П.В. Главацький